

SECȚIA PENTRU JUDECĂTORI

Ordinea de zi soluționată din 04 februarie 2025, ora: 10:30

Punctul 1 1561/2025

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de numire a domnului judecător CIUREA CRISTIAN în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Cluj-Napoca

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea domnului judecător CIUREA CRISTIAN în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Cluj-Napoca, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 05.02.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 124

Punctul 2 1562/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare a domnului judecător FIEROIU ALEXANDRU OCTAVIAN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Vâlcea (1538/2025)
2. Propunerea de delegare a doamnei judecător BUDĂU DIANA MĂDĂLINA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Bacău (1537/2025)
3. Propunerea de delegare a doamnei judecător TUDOR IONELA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel București (1694/2025)
4. Propunerea de delegare a domnului judecător GOCIU MARIAN în funcția de președinte al Secției a VIII-a contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel București (1693/2025)
5. Propunerea de delegare a doamnei judecător MARCU ROZA în funcția de președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal și pentru achiziții publice a Curții de Apel București (1692/2025)
6. Propunerea de delegare a doamnei judecător BOGEA MIHAELA în funcția de președinte al Secției a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel București (1691/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Delegarea domnului judecător cu grad profesional de curte de apel FIEROIU ALEXANDRU OCTAVIAN în funcția de președinte al Secției I civile a Tribunalului Vâlcea, începând cu data de 05.02.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Delegarea doamnei judecător BUDĂU DIANA-MĂDĂLINA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Bacău, începând cu data de 05.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Delegarea doamnei judecător TUDOR IONELA, președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal și pentru achiziții publice, în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel București, începând cu data de 05.02.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Delegarea domnului GOCIU MARIAN, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București, în funcția de președinte al Secției a VIII-a contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel București, începând cu data de 05.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva prelungirii delegării sale în funcție de execuție la Curtea de Apel București.

5. Delegarea doamnei judecător MARCU ROZA în funcția de președinte al Secției a X-a de contencios administrativ și fiscal și pentru achiziții publice a Curții de Apel București, începând cu data de 05.02.2025, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Delegarea doamnei judecător BOGEA MIHAELA în funcția de președinte al Secției a VII-a pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale a Curții de Apel București, începând cu data de 05.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 125

Hotărârea nr. 126

Hotărârea nr. 127

Hotărârea nr. 128

Hotărârea nr. 129

Hotărârea nr. 130

Punctul 3 1297/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător CIUCĂ ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș (1222/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător CIASC RUSTIN PETRU în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin (1109/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător SZOTS LEHEL-BARNA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Târgu Mureș (1220/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător MATEESCU ALINA-MIHAELA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Pitești (1118/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării domnului judecător TERZEA VIOREL în funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Pitești (1116/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător SOARE PATRICEA-LORELA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Pitești (1119/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător VARMAGA MIRONA-MARIA în funcția de președinte al Judecătoriei Orăștie (1286/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării doamnei judecător PREDUȚ DIANA CAMELIA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Slatina (20982/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

- 1. Prelungirea delegării doamnei judecător CIUCĂ ANDREEA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Târgu Mureș, începând cu data de 25.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 2. Prelungirea delegării domnului judecător CIASC RUSTIN-PETRU în funcția de președinte al Secției penale a Tribunalului Caraș-Severin, începând cu data de 14.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 3. Prelungirea delegării domnului judecător SZOTS LEHEL-BARNA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Târgu Mureș, începând cu data de 14.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 4. Prelungirea delegării doamnei judecător MATEESCU ALINA-MIHAELA în funcția de vicepreședinte al Curții de Apel Pitești, începând cu data de 18.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 5. Prelungirea delegării domnului judecător TERZEA VIOREL în funcția de președinte al Secției a II-a civile, de contencios administrativ și fiscal a Curții de Apel Pitești, începând cu data de 01.03.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 6. Prelungirea delegării doamnei judecător SOARE PATRICEA-LORELA în funcția de președinte al Secției penale și pentru cauze cu minori și de familie a Curții de Apel Pitești, începând cu data de 01.03.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**
- 7. Prelungirea delegării doamnei judecător VARMAGA MIRONA-MARIA în funcția de președinte al Judecătoriei Orăștie, începând cu data de 18.02.2025, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

8. Prolungirea delegării doamnei judecător PREDUȚ DIANA-CAMELIA în funcția de președinte al Secției civile a Judecătoriei Slatina, începând cu data de 11.02.2025, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 131

Hotărârea nr. 132

Hotărârea nr. 133

Hotărârea nr. 134

Hotărârea nr. 135

Hotărârea nr. 136

Hotărârea nr. 137

Hotărârea nr. 138

Punctul 4 1157/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

TRIBUNAL	
MARTIN RAUL-EMANUEL	Judecător la Tribunalul Arad, desemnat ca judecător delegat pentru supravegherea executării pedepselor privative de libertate în cadrul Penitenciarului de Maximă Siguranță Arad
ILINA CRISTINA	Judecător la Tribunalul București
SEMENESCU OCTAVIAN COSMIN	Judecător la Tribunalul Gorj
GIUROIU CĂTĂLIN-TRAIAN	Judecător la Tribunalul Maramureș
JUDECĂTORIE	
TECIU MARINELA	Judecător la Judecătoria Întorsura Buzăului

Soluție

Secția pentru judecatori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind: (unanimitate)

1. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului MARTIN RAUL-EMANUEL, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Arad, desemnat ca judecător delegat pentru supravegherea exercitării pedepselor privative de libertate în cadrul Penitenciarului de Maximă Siguranță Arad.

2. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ILINA CRISTINA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul București.

3. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului judecător cu grad profesional de curte de apel SEMENESCU OCTAVIAN-COSMIN, președinte al Secției de contencios administrativ și fiscal a Tribunalului Gorj.

4. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului GIUROIU CĂTĂLIN-TRAIAN, judecător cu grad profesional de curte de apel la Tribunalul Maramureș.

5. Eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei TECIU MARINELA, judecător cu grad profesional de curte de apel la Judecătoria Întorsura Buzăului.

Hotărârea nr. 139

Hotărârea nr. 140

Hotărârea nr. 141

Hotărârea nr. 142

Hotărârea nr. 143

Punctul 5 240/2025

DETAȘARE/PRELUNGIRE DETAȘARE LA ALTE INSTITUȚII

1. Prelungirea detașării unor judecători în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii (517;527/2025)

2. Solicitarea Institutului Național al Magistraturii privind detașarea doamnei GARGALE ANASTASIA, judecător în cadrul Curții de Apel București, și a domnului NEAMȚ IOAN ILIEȘ, judecător în cadrul Tribunalului Maramureș

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Prelungirea detașării în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a domnului RĂDUINEA BENONE ALIN, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 18.03.2025. (8 Da, 1 Nu)

2. Prelungirea detașării în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei CATRINICI DIANA, judecător la Curtea de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 25.02.2025. (unanimitate)

3. Detașarea la Institutul Național al Magistraturii a doamnei GARGALE ANASTASIA, judecător în cadrul Curții de Apel București, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 10.02.2025. (unanimitate)

4. Detașarea la Institutul Național al Magistraturii a domnului NEAMȚ IOAN-ILIEȘ, judecător în cadrul Tribunalului Maramureș, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 10.02.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 144

Hotărârea nr. 145

Hotărârea nr. 146

Hotărârea nr. 147

Punctul 6 1291/2025

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la situațiile menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr. 19976/2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 148

Punctul 7 1290/2025

OCUPARE PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ

1. Solicitarea Tribunalului Botoșani de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Dorohoi, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (1115/2025)

2. Solicitarea Tribunalului Bistrița-Năsăud de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Năsăud, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (1223/2025)

3. Solicitarea Tribunalului Botoșani de aprobare a ocupării, pe perioadă nedeterminată, a două posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Botoșani, în condițiile art. 147 din Legea nr. 304/2022 (1588/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitate)

1. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Dorohoi, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

2. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a unui post de judecător temporar vacant la Judecătoria Năsăud, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

3. Aprobarea ocupării, pe perioadă nedeterminată, a 2 posturi de judecător temporar vacante la Judecătoria Botoșani, în condițiile art. 147 alin. (1) din Legea nr. 304/2022, cu modificările ulterioare.

Hotărârea nr. 149

Hotărârea nr. 150

Hotărârea nr. 151

Punctul 8 1597/2025

EFECTE HOTĂRÂRI

1. Efectele Hotărârii nr. 1332/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (1302/2025)

2. Efectele Hotărârii nr. 1600/2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (222/2025)

3. Efectele Hotărârii nr. 424/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii (1555/2025)

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât: (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

1. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1332/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce o privește pe doamna judecător N.A., începând cu data de 02.02.2025, ca urmare a încadrării sale pe unul din posturile efectiv vacante în cadrul instanței, neocupate la acest moment și, ulterior, încetarea efectelor Hotărârii nr. 1332/2024 a Secției pentru judecători a

Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce o privește pe doamna judecător N.A la data promovării efective la instanța superioară a unui judecător din cadrul instanței, încadrarea sa urmând a opera pe postul acestuia.

2. Menținerea efectelor Hotărârii nr. 1600/2021 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii până la încadrarea doamnei judecător G.R. pe unul din posturile efectiv vacante din cadrul instanței, încadrarea acesteia, începând cu data de 21.01.2025, urmând să opereze pe postul temporar vacant al doamnei judecător G.A.V.

3. Încetarea efectelor Hotărârii nr. 424/2024 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii în ceea ce o privește pe doamna judecător N.I.C., începând cu data de 01.02.2025, ca urmare a transferului la Judecătoria Oradea.

Hotărârea nr. 152

Hotărârea nr. 153

Hotărârea nr. 154

Punctul 9 1292/2025

INSPECȚIA JUDICIARĂ

1. Raportul Inspecției Judiciare ca urmare a controlului efectuat la Judecătoria Timișoara (24-1939/2024)

2. Raportul Inspecției Judiciare privind activitatea judecătorilor de supraveghere a privării de libertate de la unitățile de deținere din raza Curții de Apel București (24-1936/2025)

3. Raportul Inspecției Judiciare nr. 24-2539/2025

Soluție

Secția pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1. Aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-1939/2024 ca urmare a controlului efectuat la Judecătoria Timișoara, precum și a măsurilor propuse. (unanimitate)

2. Aprobarea parțială a Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-1936/2025 privind activitatea judecătorilor de supraveghere a privării de libertate de la unitățile de deținere din raza Curții de Apel București și a propunerilor Inspecției Judiciare, cu observațiilor formulate în cadrul Comisiei nr. 2 judecători/2025. (unanimitate)

3. Aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24-2539/2025, în sensul că eroarea judiciară nu a fost comisă ca urmare a exercitării funcției cu rea-credință sau gravă neglijență. (unanimitate)

Hotărârea nr. 155

Hotărârea nr. 156

Hotărârea nr. 157